
Osuđivani diler

varao maloljetnice
Prema nezvaničnim informacijama, još nekoliko
djevojčica je bilo žrtva Uzeira Covića i njegovog saučesnika

Robijaš UzeirČović, koji jeuhapšen

u Bihaću u akciji Vir zbog sumnje da
je učestvovao u prodaji i podvođe-
nju maloljetnice iz BiH na prostitu-
ciju, pušten je, nakon odluke držav-
nog tužitelja, na slobodu.

Težak položaj

Čović je priveden u okviru među-
narodne akcije Vir, koju su izveli pri-
padnici Agencije za istrage i zaštitu
BiH (SIPA).

Radi se o predmetu u koj em Tuži-
laštvo BiH vodi istragu o nezakoni-
tom odvođenju maloljetnice iz BiH

radi seksualnog iskorištavanja i pro-
stitucije na području Austrije. IzTu-
žilaštva BiH jučer je saopćeno da su
aktivnosti realizirane u suradnji sa
partnerskim institucij ama Hrvatske.

- Radi se o istrazi koja se odno-
si na nezakonito odvođenje malo-
dobne osobe sa područja Cazina,

pod krinkom uposlenja u ugosti-
teljskom objektu na području Au-

strije, a sa stvarnom namjerom is-

korištavanja teškog položaja žrtve
radi seksualne eksploatacije, pojaš-
njavaju u Tužilaštvu BiH te ističu da
su žrtvi pmžene pomoć i skrb nad-
ležnih institucija.

Čović i njegov saučesnik, koji se
nalazi u pritvoru u Hrvatskoj, terete

se da su u julu prošle godine preva-
rili 17-godišnjakinju iz Velike Kla-
duše obećavši joj posao u Austriji.

Njihova namjera je osujećena u
Zagrebu, kada je glavni osumnjiče-
ni pokušao da siluje maloljetnicu.
Tada je hrvatska policija otkrila slu-
čaj i pokrenuta je opsežna istraga.

Podeblji dosje

Ubrzo je u Zagrebu uhapšen Čo-

vićev saučesnik koji je smješten u

pritvor i koj i se tereti za međunarod-
nu trgovinu ljudima, navođenje na
bludne radnje i prostituciju, sazna-
jemo od izvora bliskog istrazi koji
dodaje da se radi na identifikaciji
i drugih žrtava u ovom predmetu.

Kako Oslobođenje saznaje, Čo-

vić odranije ima podeblji policijski
dosje. Hapšen je u nekoliko navra-
ta zbog različitih krivičnih djela, a u
KPZ-uBihaćjeproteklih 14mjeseci
proveo zbog dilanja droge. A. B. Č.

Pripadnici SIPA su osumnjičenog uhapsili po izlasku iz KPZ-a Bihać
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srijedaDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 17

Površina: 262 cm2 1 / 1


